



Мы с юнкорами создаём рекламу клуба юных корреспондентов



## Запомню этот день надолго

Я впервые побывала на районном слёте юнкоров, который состоялся в последних числах марта в Доме детского творчества.

Приехало много ребят, увлекающихся журналистикой. Их всех поделили на команды по четверпяток человек и давали различные задания. В нашей команде были Лида Просекова, Настя Ермолаева, Соня Тархова, Алёна Толстова и я.

Пока мы выполняли задания, мы все перезнакомились и даже подружились. А ещё я узнала, как писать заметку, брать интервью и работать над репортажем.

Мы на слёте были не только журналистами, но и немножечко актёрами, фотографами, рекламщиками, сценаристами и редакторами газет. Жюри, кстати, было справедливое и доброе, ко всем относилось хорошо и даже с юмо-

ром, стараясь всех поддержать и помочь в меру сил.

А ещё для всех юнкоров и гостей на столах были сладкие угощения и чай. Настроение было прекрасным. Мы надолго запомним эти весенние каникулы. Спасибо всем организаторам мероприятия, а также тем ребятам, кто приехал на слёт юнкоров.

Алёна СОЛДАТОВА,  
Ключиковская школа



«Движение — это жизнь, а жизнь — это движение!» — девиз Дарьи Чановой, ученицы 10 класса Сузунской школы № 301. Она очень активная, коммуникабельная девушка, обладающая лидерскими качествами, с

## Движение — это жизнь!

широким кругозором и большим стремлением к саморазвитию.

Даша является председателем совета местного отделения Движения Первых, премьер-министром нашей школы, юнкором школьного пресс-центра, а также состоит в волонтерском корпусе «Волонтеры Победы».

«Я не могу сидеть без дела, даже свободное время провожу с пользой, отдавая его любимым хобби: кулинарии, рисованию и чтению книг. Если я ничего не делаю, то мне кажется, что время проходит зря», — рассказывает Даша.

На собрании местного отделения Движения Первых Сузунского района ребята-активисты должны были выбрать человека, который поедет на региональную конференцию, а также станет

председателем совета. Единогласно было решено выбрать Дашу на эту ответственную должность. Одной из самых важных задач для неё, как председателя совета, является развитие, совершенствование и распространение инициативы Движения Первых в Сузунском районе. Я не сомневаюсь, что у неё всё получится!

Даша говорит: «Мне не безразлично будущее школы и района: хочется внести свой вклад в их развитие. Ведь здесь я живу, учусь, познаю мир и добиваюсь новых высот. А Движение Первых мне обязательно поможет воплотить свои идеи и принести пользу обществу!»

Маргарита БАТАЛОВА,  
Сузунская школа № 301

## В нашей школе не бывает скучно

Наша школа — второй мир, в котором жизнь совсем другая. Другие эмоции, другие впечатления.

И уроки в разных классах проходят по-разному. Но объединяет всех учеников одно: они совмещают получение знаний с участием в различных мероприятиях. Неважно, мероприятия проходят в районе, в школе или в классе. В нашей школе есть возможность каждому проявить себя. Спорт, творчество, наука, общественная деятельность — бери, что хочешь. Конкурсы, соревнования, акции — в нашей школе не бывает скучно.

Анастасия КОТЛЯРОВА, Сузунская школа № 301

ВДНХ Навстречу юбилею:  
что мы знаем о героях своего района?



## Работали не за награды

Живёт у нас в селе Ключики Нина Васильевна Петшик. В 1986 году ей вручили бронзовую медаль ВДНХ за самоотверженный труд и высокие достижения.

«Здесь я родилась, здесь работала, здесь же и состарилась», — говорит Нина Васильевна с улыбкой и рассказывает, что закончила всего лишь семь классов, а потом сразу же пошла работать в колхоз, так как годы были тяжёлые, в семье не было денег, чтобы продолжить обучение.

Нина Васильевна работала в свинарнике, в телятнике, потом перешла на коров. Дояркой отработала 19 лет, а затем, как она сама говорит, ушла в прачки.

Выбирали такие профессии в то время многие сельские девушки, ведь труд хорошо оплачивал-

ся, а нужно ведь было и детей кормить, и семью содержать. Нина Васильевна признаётся, что очень любила коров, любила свою работу. А когда всех сельских тружеников собрали в Доме животновода и сообщили, что будут вручать медали ВДНХ, Нина Васильевна очень удивилась: ведь работала она не за награды.

Прошли годы, и вспоминая пройденный путь, она говорит, что всё было не зря. С мужем воспитали двоих детей. Сейчас уже даже есть правнуки. Почти всё время Нина Васильевна посвящает книгам, любит с самого детства читать, хоть плохо уже видит, но все равно читает.

Дарья ПРОНЬКИНА,  
Ключиковская школа

## Одарённые вместе



Профильная смена для одарённых детей «Мы и наука» прошла на весенних каникулах в центре «Патриот».

На этой смене готовили школьников к олимпиадам по физике, астрономии и животноводству. Но учёба шла параллельно с отдыхом. С ребятами проводили различные игры, квесты, даже приезжали инспекторы ГИБДД и ПДН и напоминали, как вести себя на улицах, на дорогах, в транспорте. А ещё они показали видеоролик

«Средства индивидуальной мобильности».

На профильных сменах в «Патриоте» есть традиция проводить «Верёвочный курс» для того, чтобы сплотить ребят. Благодаря этому школьники начинают преодолевать барьеры в общении, узнают друг друга ближе, становятся дружными. Различные мастер-классы разнообразили программу смены.

Софья ДАВЫДОВА,  
Верх-Сузунская школа

## Вот такая у меня мама



Работает в нашем селе Малышево медицинской сестрой моя мама — Лариса Анатольевна Шишова. Я решил выяснить, почему она выбрала такую профессию. И вот что она мне рассказала.

— Я работаю медицинской сестрой уже 25 лет. Ещё в девятом классе решила, что хочу пойти в медицину.

— А почему именно эта профессия?

— Профессия медика связана с оказанием помощи людям, с сохранением их жизни и улучшением её качества. Ведь это так благородно — помогать людям. Именно об этом я всегда мечтала.

— Что нравится и что не нравится в профессии?

— Люблю ставить уколы, прививки, капельницы, особенно если они приносят облегчение от боли, люблю беседовать с пациентами. А огорчает меня, когда человек нарушает режим лечения или занимается самолечением. Также уменьшила бы наплыв бумажной работы.

— Именно об этом была мечта детства?

— Да, моя мечта сбылась, я очень люблю свою работу. На работу иду всегда в отличном настроении. Надеюсь, что и современные выпускники будут выбирать себе профессию по душе.

Вот такая у меня мама, и я очень горжусь ей.

Семён ШИШОВ,  
Малышевская школа

## А вы любите кошек?

Мои самые любимые животные — это коты и кошки. Я считаю этих животных самыми ласковыми и добрыми созданиями.

Летом я часто фотографирую своих котят. Зимой пересматриваю эти фотографии, в голове всплывают самые тёплые воспоминания. Котят бывает весёлые, шумные, игривые или же спокойные, тихие и ласковые, но всё равно мною любимые. Мою любовь к пушистикам разделяют мои родители. У нас живёт четыре кошки и семь котят. Мы с

ними — одна большая дружная семья. В прошлом году в газете напечатали мою заметку о коте, которого мы подобрали на улице и спасли от голодной смерти. Он до сих пор живёт у нас, он счастлив и очень любит нас своей кошачьей любовью.

Алёна ТОЛСТОВА,  
Битковская школа

